1. A legfontosabb kostimulációs hatás a B sejt aktivációban

A
CD28-B7


B
CD28- ICAM


C
MHC aktiváció


D
komplementreceptor aktiváció

E
Fas-Fas ligand kapcsolat

2. A citokinreceptorok jelátviteli folyamataiban szerepet játszik


A
a receptorok kapcsolata a felszíni immunglobulinokkal


B
a receptorok keresztkötése


C
felszíni immunglobulin


D
MHC I


E
MHC II

3. A negatív szelekció során

A
elpusztulnak a saját antigéneket idegen MHC-val együtt felismerő T sejtek


B
elpusztulnak az idegen antigéneket saját MHC-val együtt felismerő T sejtek


C
elpusztulnak a saját antigéneket saját MHC-val együtt felismerő T sejtek


D
elpusztulnak a idegen antigéneket idegen MHC-val együtt felismerő T sejtek

            E         elpusztulnak a dupla negatív T sejtek

4. Fagocita sejteket serkentő tényező

A
corticosteroidok


B
citokin antagonisták


C
C1q


D
bakteriális endotoxin


E
glucocorticoidok


5. Az egyed élete során


A
Az immunválasz nem változik, mert genetikailag meghatározott


B
kialakul a szerzett immunválasz, amelyik specifikus


C
kialakul a szerzett immunválasz, amelyik nem-specifikus


D
kialakul a természetes immunválasz, amelyik specifikus


E
a szerzett immunválasz kialakulásával a természetes immunválasz lecseng

6. A magas affinitású Fc( receptor

A
B lymphocytákon található


B
B és T lymphocytákon található


C
basophil granulocytákon és hízósejteken mutatható ki


D
neutrophil granulocytákon és plazmasejteken mutatható ki


E
eosinophil granulocytákon
7. A ((T sejtek markerei

A
CD3+, CD4-, CD8+


B
CD3+, CD4+, CD8-


C
CD3-, CD4+, CD8+


D
CD3+, CD4-, CD8-


E
CD3-,  CD4-, CD8+

8. Az III. típusú túlérzékenység legfontosabb eleme

A
IgE


B
IgG antitestek


C
immunkomplexek


D
T sejtek


E
B lymphocyta és eozinofil granulocyta

9. A fagocitózis 


A
az antigénspecifikus, szerzett immunválasz része


B
az antigénspecifikus, veleszületett immunválasz része


C
a nem antigénspecifikus, szerzett immunválasz része


D
a nem antigénspecifikus, veleszületett immunválasz része


E
a nem antigénspecifikus adaptív immunválasz része

10. Az Fc receptorokhoz kapcsolódó terület az IgG-n


A
az IgG könnyű láncai


B
az antigénfelismerő variabilis terület 


C
az Fc rész


D
a könnyű lánc C terminális szakasza


E
a nehéz lánc N-terminális része

11. A citokinek redundanciája azt jelenti, hogy


A
egy citokinnek többféle funkciója is van


B
a testnedvekben sokféle citokin található


C
a citokinek hatnak egymásra is


D
több citokin is hat egy funkcióra


E
egymás utáni sorrendiségben hatnak

12. Ezen három komplementgén található az MHC III régióban

A
C1, C2, C3


B
C2, C3, C4


C
C2, C3, B


D
C2, C4, B


E
egyik sem helyes

13. Az a molekulakomplex, amit a CD4+ T sejt felismer

A
MHC I + exogén peptid


B
MHC II + exogén peptid


C
MHC I + endogén peptid


D
MHC II + endogén peptid


E
A,B,C,D  mindegyikét

14. A szervezetben az antitestek előfordulnak a


A
plazmában és a nyirokban


B
plazmában, nyirokban, a B és T sejtek felszinén


C
plazmában, nyirokban és a T sejtek felszinén


D
plazmában, nyirokban és a B sejtek felszinén


E
plazmában és a B sejtek felszínén

15. Gátló kölcsönhatásban vannak

A
IFNg  és TNFa
B
IFNg és MHC expresszió

C
IL-4 és IL-5

D
IL-4  és  IgE

E
IFNg és  IL-4

16. A helyi folyamatot szisztémás gyulladássá erősítő citokin

A
IL-4

B
IL-5

C
IL-6

D
IL-8

E
IL-10
17. Az Ig-a előfordulása:
A
a testnedvekben található ellenanyag molekulákban

B
a testnedvekben található T sejt receptor molekulákban

C
a sejtfelszíni B sejt receptor komplexben

D
a sejtfelszíni T sejt receptor komplexben

E
az NK sejtek KIR receptorában
18. Az embrionális máj


A
Csak kiválasztási feladatai vannak.


B
A magzati immunglobulin forrása.


C
Innen származnak a csontvelőt benépesítő sejtek.


D
A vörösvértestképzés központja.


E
Pontosan ugyanaz a funkciója, mint felnőttben.

19. A lép afferens nyirokerei


A
kapcsolódik a HEV-hez


B
naiv lymphocyták lépnek itt be

C
elkötelezett lymphocyták lépnek itt be

D
a lépnek nincsenek afferens nyirokerei



E
az antigénbemutatás helyszíne

20. A komplement-rendszer


A
csak antitestek jelenlétében aktiválódik


B
csak antitestek hiányában aktiválódik


C
csak a T sejtek jelenlétében aktiválódik


D
antitest jelenlétében és hiányában is aktiválódik


E
csak B sejtek jelenlétében aktiválódik

21. Az immuntolerancia


A
a timuszban lezajló klóneliminációk eredménye


B
a timusz mellett a perifériás gátlásoknak is szerepük van


C
kizárólag genetikailag meghatározott eseménysor


D
az immunológiai aktiváció genetikailag meghatározott folyamata


E
mesterséges hatásokkal nem befolyásolható

22. A CD markerek


A
citoplazmatikus fehérjék, a sejtaktiváció során jutnak a felszínre


B
a T sejtek aktivációs markerei


C
a B sejtek differenciációs antigénjei


D
differenciációs antigének a sejtfelszinen


E
complement determinánsok

23. A CD1 molekulák

A
MHC I. típusú állandó szerkezetű fehérjék


B
MHC 
II. típusú állandó szerkezetű fehérjék


C
A CD3-hoz hasonló szerepük van


D
Citokinreceptorok


E
Az interleukinek csoportjába tartoznak

24. Az MHC I komplexben a peptid mérete


A
random méretű


B
kb 10-24 aminosav


C
9-10 aminosav


D
3-4 aminosav


E
9-10 nukleotid

25. Az idiotípus ellenanyag az antitest molekula ezen részéhez kötődik

A
nehéz lánc C terminális


B
könnyű lánc C terminális


C
antigénkötő hely


D
kapocs régió

E
nehézlánc szénhidrát-gazdag doménje

26. Th2 szerű citokineket termel

A
NK sejt


B
eosinophil granulocyta


C
basophil granulocyta


D
erythroblast


E
erythrocyta

27. Az integrinek közé tartozik


A
ICAM 1


B
CD43


C
LFA-1


D
CD3


E
CD44

28. A TAP molekulák

A
proteolitikus enzimek


B
sejtfelszíni fehérjék


C
a Golgi részei


D
transzporterek


E
egyéb

29. Az immunsejtek vándorlásában része van a


A
MHC-nek


B
immunglobulinoknak


C
T sejt receptoroknak


D
HEV-nek


E
Fcg receptoroknak

30. A CD1 molekulák szerepe az antigénbemutatásban

A
csak markerek, nincs funkcionális szerepük


B
lipideket mutatnak be


C
exogén antigének bemutatása során gátló faktorok


D
endogén antigének bemutatása során vedlenek a sejtről


E
keresztkötést hoznak létre az antigénreceptorral

31. A T lymphocyták

A
felszínén antigénreceptor, Ig alpha  és Ig beta található


B
felszínén antigénreceptor és CD3 található


C
felszínén MHC II molekulák végzik az antigén bemutatást


D
felszínén Fc receptorok CD3-hoz kapcsolódnak


E
felszínén membránhoz kötött immunglobulinok vannak

32. A HEV-ekre vonatkozó állítások közül melyik igaz?

A
valamennyi immunszervben megtalálható

B
tartósan az nyirokcsomók területén előforduló speciális postcapilláris venulák

C
falukon keresztül lépnek be a keringésbe a szöveti limfociták

D
falukon keresztül lépnek ki a keringésből a vörös pulpába a limfociták

E
a lépben kiemelt szerepet töltenek be a limfociták keringésből történő kilépésében
33. A neutrophil granulocyta fő funkciója


A
komplementszintézis


B
fagocitózis és komplementszintézis


C
fagocitózis


D
hisztamintermelés


E
mucus termelés

34. A B sejtek antigénbemutatásra képesek, hiszen

A
felszíni MHC I antigénekkel rendelkeznek


B
felszíni MHC II antigénekkel rendelkeznek


C
felszíni immunglobulinokkal rendelkeznek


D
CD3 pozitívak

E
plazmasejtté differenciálódnak
35. A gyulladásos citokinek vérszintje 


A
általában magas


B
mindig alacsony


C
az akutfázis reakció elején alacsony


D
az akutfázis reakció elején magas


E
öreg korban magas

36. A komplement-rendszer aktivációjának lényeges eleme


A
tirozinkinázok működése


B
foszfatázok aktiválódása


C
glükozidázok működése


D
proteázok aktiválódása


E
a proteaszóma aktiválódása

37. Dimer alakban fordul elsősorban elő a szekretoros testnedvekben


A
IgA


B
IgG


C
IgM


D
IgE


E
Mind a négy

38. Az alábbi feladatok közül melyiket nem látják el az akut fázis fehérjék?


A
opszonizáció


B
proteáz gátlás


C
hemopoezis serkentése


D
véralvadás


E
nincs ilyen a felsoroltak között
39. Az IL-6 és a corticosteroid (cs) rendszer kapcsolata

A
kölcsönösen serkentő


B
kölcsönösen gátló


C
az IL-6 serkenti a cs rendszert, amaz gátolja az IL-6 termelést


D
az IL-6 gátolja a cs rendszert, amaz serkenti az IL-6 termelést


E
a cs serkenti az IL-6R expresziót

40. A csontvelő


A
Az immunológiai sokféleség kialakulásának helye


B
A nem-specifikus immunválasz központja


C
Ide érkeznek a thymusból a sejtek


D
A secunder immunszervek közé tartozik


E
Innen az embrionális májba vándorolnak az őssejtek.

Megoldás: 
A, B, C, D, B, C, D, C, D, C,



D, D, B, D, E, C, C, C, D, D,



B, D, A, C, C, C, C, D, D, B,



B, B, C, B, D, D, A, C, C, A
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